ASENNUS- KAYTTO- JA HUOLTO-OHJE pidko SAFEGRIP [}

PISKO SAFEGRIP LAPETIKAS VARTTIKATOLLE, 1344

Pisko lapetikasta varttikatolle kdytetdan seinatikkaiden ja/tai kattosillan jatkeena turvallisten kulkuyhteyksien rakentamiseen
vartti-/mineriittikatoilla. Katolla tulee paasta lilkkkumaan raystaalta harjalle, savupiipulle, kattoluukuille ja muille huollettaville
kohteille. Tikkaiden sisédleveys on 400 mm ja pyorean puolan halkaisija 25 mm.

ASENNUS

Lapetikkaat tulee kiinnittaa vahintaan yla- ja alapdasta katon kantaviin
rakenteisiin (EN 12951 kohta 5.3.1). Lumikuormarasituksen
johdosta suositellaan useamman kiinnikkeen kiinnittamista kattorakenteisiin.

Jos tikasta taytyy jatkaa, tulee jatko-osa liittaa tikkaan ylapaahan.
Varmista liitos M8x40 kuusioruuvilla ja M8 kuusiomutterilla (kuva 4).

Lapetikkaan kiinnikkeena kaytetdaan korokejalkaa varttikatolle.

e Aseta EPDM kumitiivisteet korokejalkojen pohjaan.
¢ Asenna korokejalat tikasrunkoon suurin piirtein oikeille paikoilleen, jolloin jannevalin tulisi olla noin 1400 mm (kuva 2).

e Taman jalkeen korokejalat kiinnitetdan yla- ja alapdasta 7x50 mm LVI-ruuvilla ruodelautoihin. Ruoteen minimivahvuus 100x22 mm
(laatu US+V). Varttilevyn lohkeamisen valttamiseksi, poraa esireika varttilevyyn ruuvia varten. Luokan 1 mukaisessa asennuksessa
ylapaa voidaan vaihtoehtoisesti kiinnittaa harjakiinnikkeelld harjalevyn alta. Harjakiinnike kiinnitetaan tikasrunkoon M8x40
kuusioruuvilla ja M8 kuusiomutterilla ja ruoteeseen 7x50 mm LVI-ruuvilla.

¢ Lopuksi kohdista vilille tulevat korokejalat tarkasti oikeille paikoilleen ruoteiden paélle ja kiristetdan kiinni tikasrunkoon.
Korokejalka kiinnitetdan tikasrunkoon M8x30 kuusioruuvilla ja M8 kuusiomutterilla.

Nro Osaluettelo

Lapetikkaan korokejalka, varttikatto
Harjakiinnike

Pisko SafeGrip tikasrunko
Kuusioruuvi M8x30, kuumasinkitty
LVI-ruuvi 7x50 mm

Kuusioruuvi M8x40, kuumasinkitty
Kuusiomutteri M8, kuumasinkitty

Nojuibdb wN| K-k

kuva 3




I i )ko SAFEGRIP

KAYTTO

Yli 1:8 kaltevalla katolla on kaytettava lapetikkaita ja niita suositellaan myds tata loivemmilla katoilla. Rakennuksessa, jonka korkeus
ylittdd 9 metria, on oltava kiinnitysrakenteet turvakoysia varten (Ymparistoministerion asetus rakennuksen kayttoturvallisuudesta
1.1.2018). Standardi EN 12951 antaa lapetikkaille kaksi suoritustasoluokitusta: luokka 1 ja luokka 2. Luokka 1 tarkoittaa, ettd tuote
soveltuu kaytettavaksi kulkutiend ja luokka 2 sitd, etta tuotetta voi taman lisdksi kayttaa turvakdyden kiinnityspisteena. Henkil6-
kohtaisilla putoamissuojaimilla saa kiinnittaytya ainoastaan luokka 2 suoritustason lapetikkaisiin. Pisko SafeGrip lapetikas on
mitoitettu kestdmaan standardissa vaadittu 1,5 kN (noin 150 kg) pistekuorma, eli kdyttokuorma.

Pisko lapetikas varttikatolle on standardin EN 12951 mukainen ja on ldpaissyt luokan 1 mukaiset staattiset testit. Lapetikasta ei saa
kayttda henkilokohtaisten turvavarusteiden kiinnityspisteena.

q

Piristeel Oy

Pisko tuotteet ovat pitkaikaisia ja turvallisia kdyttdaa, minka Piristeel Oy:n jatkuva laadunval-
vonta ja kehitystyo, sekd tuotteiden ohjeen mukainen asentaminen takaavat. Tuotteiden

turvallisen kdyton ja pitkdikdisyyden varmistamiseksi on kiinteistén omistajan tehtava Finland
vuosittaiset tarkastus- ja huoltotoimenpiteet sekd varmistettava, ettd maardysten mukaista

Metallitie 4, 62200 Kauhava

18
lumikuormaa ei yliteta.
EN 12951
Pisko tuotteiden vuosittaiset tarkistus ja huoltokohteet: Pisko SafeGrip'lal‘;iikas varttikatolle,
* Tarkistettava liitosten ja kiinnityskohtien pitavyys. 8

* Tarkistettava kiinnitykset kattoon.

. . . . . T . Mekaani lujuus: Luokkal
* Huolehdittava liiallisen lumikuorman puhdistamisesta rakenteiden ja kiinnityskohtien ekaaninen fujuus: Luokka

rasituksen minimoimiseksi (tarpeen mukaan, useitakin kertoja talvessa). Palokéyttdytyminen: Luokka Al

* Tarvittaessa puhdista tikkaat lumesta ja jaasta.

* Tuotteiden pintojen maalauksen ja sinkityksen tarkistus ja tarvittaessa paikallisten vikojen Séilyvyys: 2275 + pulverimaalaus 80um

korjaus ja paikkamaalaus. - .
Kestdvyys ulkoista paloa vastaan:

Lisaksi vaurioituneet tai vialliset osat tulee uusia tai korjata mahdollisimman pikaisesti. Arvioidaan téyttavin vaatimuksen

Tdmin tuotteen on asennusohjeen mukaisesti asentanut

Yritys Asentaja Paivamaara

° o I Piristeel Oy | Metallitie 4, 62200 Kauhava Versio 1.4
piri tee Puh (06) 433 8800 | www.piristeel i 13.04.2023




